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股票成本17元现价12元如何操作视频—27成本12现价买多
少股才能拉低差价?-伟威网

一、二、 某投资者有本金3万元，X股票当前市价为50元/股。投
资者预测X股票价格将上涨，因此使用融资交易，将3万

第一问：（1）：3万元本金可融资买入6万元。
[(60000/50)*60-60000]/30000=0.40，即40%收益率。
（2）对于融资交易，实际保证金比率=（证券市值-
融资金额）/证券的市场价格×100% 对于融券交易，实际保证金比率=（卖空时证
券市值+原始保证金-计算时证券市值）/计算时证券市值 因此，实际维持比率：（7
.2-3）/7.2=58.33%第二问，设市值为x，则（x-3）/x=25%，则x=4.即4w/(6W/50)=33.
33元。

二、股票T+0的成本怎么计算啊?

计算方式如下：1、T+0当天平仓，原有仓位保持不变，只是原有仓位的持股成本
变化。
15.7买入，16.5卖出的100股，该项交易产生了80元盈利。
2、在持股100股不变的情况下，原来17元买入的100股的持股成本降低0.8元，变为1
7—0.8=16.2元。
这80元盈利转变成为账户的现金。
T+0后无需自己计算成本，系统计算是最准确的，自己心里大致有数即可。
3、T+0成功实施后，100股持仓成本和账户现金都发生变化。
持仓成本降低，现金增多80元。
4、先买后卖的T+0如果亏损平仓，那么原100股持股成本上升，平仓后账户现金减
少。
相关内容：“T+0”操作技巧根据操作的方向，可以分为顺向的“T+0”操作和逆
向的“T+0”操作两种；
根据获利还是被套时期实施“T+0”操作的可以分为解套型“T+0”操作和追加利
润型“T+0”操作。
一、顺向“T+0”操作的具体操作方法1、当投资者持有一定数量被套股票后，某
天该股严重超跌或低开，可以乘这个机会，买入同等数量同一股票，待其涨升到一
定高度之后，将原来被套的同一品种的股票全部卖出，从而在一个交易日内实现低
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买高卖，来获取差价利润。
2、当投资者持有一定数量被套股票后，即使没有严重超跌或低开，可以当该股在
盘中表现出现明显上升趋势时，按上一条的操作方法将原来被套的同一品种的股票
全部卖出，从而在一个交易日内实现平买高卖，来获取差价利润。
3、当投资者持有的股票没有被套牢，而是已经盈利的获利盘时，如果投资者认为
该股仍有空间，可以使用“T+0”操作。
这样可以在大幅涨升的当天通过购买双倍筹码来获取双倍的收益，争取利润的最大
化。
二、逆向“T+0”操作的具体操作方法逆向“T+0”操作技巧与顺向“T+0”操作技
巧极为相似，都是利用手中的原有筹码实现盘中交易，两者唯一的区别在于：顺向
“T+0”操作是先买后卖，逆向“T+0”操作是先卖后买。
顺向“T+0”操作需要投资者手中必须持有部分现金。
如果投资者满仓被套，则无法实施交易；
而逆向“T+0”操作则不需要投资者持有现金，即使投资者满仓被套也可以实施交
易。
具体操作方法如下：1、当投资者持有一定数量被套股票后，某天该股受突发利好
消息刺激，股价大幅高开或急速上冲，可以乘这个机会，先将手中被套的筹码卖出
，待股价结束快速上涨并出现回落之后，将原来抛出的同一品种股票全部买进，从
而在一个交易日内实现高卖低买，来获取差价利润。
2、当投资者持有一定数量被套股票后，如果该股没有出现因为利好而高开的走势
，但当该股在盘中表现出明显下跌趋势时，可以乘这个机会，先将手中被套的筹码
卖出，然后在较低的价位买入同等数量的同一股票，从而在一个交易日内实现平卖
低买，来获取差价利润。
这种方法只适合于盘中短期仍有下跌趋势的个股。
对于下跌空间较大，长期下跌趋势明显的个股，仍然以止损操作为主。
3、当投资者持有的股票没有被套牢，而是已经盈利的获利盘时，如果股价在行情
中上冲过快，也会导致出现正常回落走势。
投资者可以乘其上冲过急时，先卖出获利筹码，等待股价出现恢复性下跌时在买回
。
通过盘中“T+0”操作，争取利润的最大化。
借鉴内容来源：财经百科-股票T+0

三、27成本12现价买多少股才能拉低差价?

你这个27元成本买1300股，差不多9万多肯定有问题哦，初始持股资产=初始买入股
票数�股票买入价格=1300�27=3.51万。
拉低成本这个直接计算就知道了，成本价（不算手续费）=（原持有股票数�持有

                                                  页面 2 / 4



伟威网    www.tatungdrive.com
 

价格�准备买入股票数�买入价格）�（原持有股票数�准备买入股票数），假如
你打算以12元现价在买入1300股，成本价=（1300�27�1300�12）�（1300�1300
）=19.5元。
要想把成本做到12元，那你得以低于12元买入股票才可能把持股成本拉到12元一下
，以12元价格增仓想拉低成本到12元是不可能的。

四、k线移动成本该怎样看懂 视频

移动成本分布（BV）是一种独特的指标，通过对股票成交换手的动态分析和研究
，透视出股票成本转换的全过程，并形象地标明股票不同时间段不同价位持仓筹码
的分布量和变化情况。
确切地说它不能称之为指标，因为它没有指标那种确切性，没有指标的交叉、背离
及数值信号，它却能以其独特的方式向人们展示股票的成本分布事实，然而这种事
实的展示无疑对庄家构成了威胁，却能使投资者有效地研判股票的成本结构，并以
此指导自已的实战操作。
移动成本分布的移动特性在于，可以选择任意交易日作为测试成本分布的基准点，
形象直观地透视出相对于这个测试基准点股票的筹码分布状况；
此外，通过不断移动改变测试基准点，动态地透视出各价位持仓量的增减变化，从
而全面地透视成本转换的全过程。
移动成本分布的独特之处在于强大的透视性，它可以形象而直观地显示股票的成本
结构，并将每一个阶段的持仓成本分布变化毫无保留地展示在我们的面前。
因此，BV的功用在于其显示的成本分布图是与日期有关，只要移动定位游标（即
日期），就可以很直观地看到成本分布随着日期的推移而发生的变动，从而判断市
场的持仓兴趣。
移动成本分布一个显著的特点就是象形性和直观性。
它通过横向柱状线与股价K线的叠加形象直观地标明各价位的成本分布量。
在日K线图上，随着光标的移动，系统在K线图的右侧显示若干根水平柱状线。
线条的高度表示股价，长度代表持仓成本数量在该价位的比例。
也正是由于其象形性，使得移动成本分布在测定股票的持仓成本分布时会显示不同
的形态特征；
这些形态特征正是股票成本结构的直观反映。
不同的形态具有不同的形成机理和不同的实战含义。
1、单峰密集是移动成本分布所形成的一个独立的密集峰形，它表明该股票的流通
筹码在某一特定的价格区域充分集中。
形态特征：成本分布在某一价格区域高度密集，形成一个密集峰形。
在这个密集峰的上下几乎没有筹码分布。
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形成机理：在单峰密集区域，流通筹码实现了充分换手；
上方的筹码割肉，在单峰密集区域被承接；
下方的筹码获利回吐，在单峰密集区域被消化。
几乎所有的筹码在单峰密集区域实现了成交换手。

五、一支股票，15.11元买入700股，13.3元买入800股，13.26元买
入100股，现在成本价14.175，现价12.43元

不亏损的前提是 股票涨回来，你这样地位加仓只能是摊低成本，现在是11600股成
本摊低到14.2想不亏只有说是等股票涨到14.2。
在下跌趋势中的股票越加仓套的越多！所谓的赔钱只是在你卖出的时候才算，只要
不是拿到垃圾股或是被爆炒的股票，拿时间换空间还是有可行性的。
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